

Историческая справка к фонду № 126
«Сельскохозяйственный производственный кооператив (СПК)
«Шокуровский» за 1993-2015 годы

В соответствии с постановлениями Правительства РФ от 29.12.1991 № 86, № 708 от 04.09.1992, решениями Малого Совета Свердловского областного Совета народных депутатов № 34/3 от 13.02.1992, № 136/7 от 11.06.1992, № 212/10 от 13.10.1992, постановления главы администрации Свердловской области № 226 от 24.11.1992, районной комиссии по аграрной реформе от 03.02.1993, постановления главы администрации Нижнесергинского района от 05.02.1993 № 53 «О реорганизации совхоза «Шокуровский» в товарищество с ограниченной ответственностью «Шокуровское».

(МКУ «Архив Нижнесергинского муниципального района», Ф. 91, оп. 1, ед.хр. 17, л. 107).

Устав ТОО «Шокуровское» был зарегистрирован Советом народных депутатов 04 декабря 1992 года.

Основные задачи ТОО «Шокуровское»:

- производство высококачественной продукции на основе рационального использования закреплённой земли и других ресурсов предприятия, ее переработка и реализация.

С 1993 года структура ТОО «Шокуровское» была следующей:

	управление	
отдел растениеводства		отдел животноводства
автогараж	склад	

(МКУ «Архив Нижнесергинского муниципального района», Ф. 91, оп. 1, ед.хр. 17, л. 107).

На основании постановления главы Нижнесергинского муниципального образования от 17.02.2000 № 102 ТОО «Шокуровское» было преобразовано в сельскохозяйственный производственный кооператив «Шокуровский».

(МКУ «Архив Нижнесергинского муниципального района», Ф. 91, оп.1, ед.хр. 100, л. 196)

Устав СПК «Шокуровский» утвержден общим собранием членов кооператива (протокол от 14.01.2000 № 1).

Основным предметом деятельности СПК «Шокуровский» являлись:

- производство, переработка, хранение и реализация сельскохозяйственной продукции;
- торговая, закупочная, сбытовая деятельность;
- транспортировка грузов;
- оказание услуг кооператива.

Изменений в структуре, функциях, компетенции предприятия за 2000 – 2014 годы не произошло.

На основании решения Арбитражного суда Свердловской области от 03.01.2014 № А60-46784/2013 СПК «Шокуровский» был признан несостоятельным (банкротом).

На основании решения Арбитражного суда Свердловской области от 19.05.2015 № А60-46784/2013 конкурсное производство в отношении СПК «Шокуровский» было завершено.